

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૧૮૧ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૨૭-૦૩-૨૦૨૪ બુધવાર • કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

આધારક્રમાંક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

દિલ્હી લિકર કૌભાંડ કેસમાં કેજરીવાલને રાહત મળશે કે નહીં આજે કોર્ટમાં અરજી પર સુનાવણી હાથ ધરાશે



નવીદિલ્હી, દિલ્હી દારૂ કૌભાંડ કેસમાં ધરપકડ કરાયેલા સીએમ અરવિંદ કેજરીવાલે દિલ્હી હાઈકોર્ટમાં તાત્કાલિક સુનાવણીની અપીલ કરી હતી, જેની સુનાવણી આવતીકાલે એટલે કે ૨૭માર્ચ થશે. તેમની ધરપકડ બાદ અરવિંદ કેજરીવાલે દિલ્હી હાઈકોર્ટને તાત્કાલિક સુનાવણીની વિનંતી કરી હતી. તેણે તેની ધરપકડ અને ૨૨ માર્ચ ૨૦૨૪ના રોજ ટ્રાયલ કોર્ટ પસાર કરેલા રિમાન્ડના આદેશને કોર્ટમાં પડકાર્યો છે. કેજરીવાલ દલીલ કરે છે કે ધરપકડ અને રિમાન્ડ બંને ઓફર ગેરકાયદેસર છે અને તે ઈડીની કસ્ટડીમાંથી તાત્કાલિક મુક્ત થવાને પાત્ર છે. આ અંગે કેજરીવાલે રવિવારે ૨૪ માર્ચે કોર્ટમાં તાત્કાલિક સુનાવણીની માંગ કરી હતી, જેની સુનાવણી હવે ૨૭માર્ચ થશે.

આમ આદમી પાર્ટીના સંયોજક અને દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલે પહેલેથી જ જાહેરાત કરી હતી કે ગમે તે થાય, તેઓ સીએમ પદ પરથી રાજીનામું નહીં આપે અને જેલમાંથી જ સરકાર ચલાવશે. હવે કેજરીવાલ ઈડીની કસ્ટડીમાંથી સરકાર ચલાવી રહ્યા છે. શહેરના આરોગ્ય પ્રધાન સોરભ ભારદવાજે મંગળવારે જણાવ્યું હતું કે તેમણે તમામ સરકારી હોસ્પિટલો અને મોહલ્લા ક્લિનિક્સમાં લોકો માટે દવાઓ અને પરીક્ષણો ઉપલબ્ધ છે તેની ખાતરી કરવા માટે સુચનાઓ જારી કરી છે. મંત્રીએ કહ્યું કે દારૂ કૌભાંડ કેસમાં કેન્દ્રીય એજન્સી દ્વારા ધરપકડ કરવામાં આવ્યા બાદ કેજરીવાલ ૨૮ માર્ચે સુધી ઈડીની કસ્ટડીમાં છે.

દિલ્હી દારૂ કૌભાંડનો મામલો વર્ષ ૨૦૨૨માં પ્રકાશમાં આવ્યો હતો. નવી આમકારી નીતિની રચના અને અમલીકરણમાં કથિત અનિયમિતતા અને મની લોન્ડરિંગ જાહેર કરવામાં આવી હતી, જે પછીથી રદ કરવામાં આવી હતી. આ કેસમાં દિલ્હીના પૂર્વ નાયબ મુખ્યમંત્રી મનીષ સિસોદિયા અને કેજરીવાલ સરકારમાં પૂર્વ મંત્રી સંજય સિંહ પણ જેલમાં છે. બીઆરએસ નેતા કે કવિતા કથિત દારૂ કૌભાંડ કેસમાં દિલ્હીની રાઉઝ એવન્યુ કોર્ટમાં હાજર થયા હતા. સુનાવણી દરમિયાન કોર્ટે તેની ન્યાયિક કસ્ટડી ઇએપ્રિલ સુધી લંબાવી છે. બીઆરએસ નેતા કે કવિતાને આજે રાઉઝ એવન્યુ કોર્ટમાં લાવવામાં આવ્યા છે. તેની ઈડી કસ્ટડી સમાપ્ત થઈ રહી છે. તેમણે કહ્યું કે આ મની લોન્ડરિંગનો મામલો નથી. તેના બદલે તે રાજકીય લોન્ડરિંગ કેસ છે. આ બિલકુલ ખોટી બાબત છે. અમે ટૂંક સમયમાં સ્વચ્છ થઈશું.

આમ આદમી પાર્ટીએ કથિત દારૂ કૌભાંડ કેસમાં દિલ્હીના મુખ્ય પ્રધાન અરવિંદ કેજરીવાલની ધરપકડ સામે વડા પ્રધાનના આવાસ પર વિરોધની જાહેરાત કરી છે. જેના કારણે દિલ્હીમાં સુરક્ષા વધારી દેવામાં આવી છે. જ્યારે દિલ્હી પોલીસે પ્રદર્શનની પરવાનગી આપી નથી. આપ નેતા અને દિલ્હીના પર્યાવરણ મંત્રી ગોપાલ રાયે કહ્યું કે આજે આખી દિલ્હી પોલીસ છાવણીમાં ફેરવાઈ ગઈ છે. જો ભાજપના નેતાઓ, કેન્દ્ર સરકાર, કેન્દ્રીય મંત્રીઓ, વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી

એવું વિચારે છે કે તેઓ પોલીસની પાછળ છુપાઈ જશે અને જીવન આપવો પડશે નહીં, તો તેઓ ઘોર ભૂલમાં છે. આમ આદમી પાર્ટીએ તેના ભૂતપૂર્વ પર એક વીડિયો સાથે એક પોસ્ટ શેર કરી છે. પોસ્ટ પર લખવામાં આવ્યું હતું કે પીએમના નિવાસસ્થાન તરફ કૂચ કરી રહેલા આપ કાર્યકર્તાઓને પટેલ ચોક મેટ્રોમાં અટકાવવામાં લેવામાં આવ્યા હતા. હવે વડા પ્રધાન મોદી પણ દિલ્હીમાં ફેલાયેલા હજારો કેજરીવાલથી ડરે છે. મોદી જ્યારે પણ ડરી જાય છે ત્યારે પોલીસને આગળ કરે છે. દિલ્હીમાં એવી અફવા ફેલાઈ રહી છે કે મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલની ધરપકડ બાદ તમામ પ્રકારની જન કલ્યાણ યોજનાઓ પરની સબસિડી બંધ થઈ જશે. આ અંગે વિભાગે સ્પષ્ટ

સુચના આપી છે કે આવું કંઈ નહીં. આયોજન વિભાગના સચિવ નિહારિકા રાયે એક આદેશ જારી કર્યો હતો. આમ જારી કરીને કહેવામાં આવ્યું છે કે આ માત્ર અફવા છે અને તેના પર કોઈએ ધ્યાન આપવાની જરૂર નથી અને મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલને કસ્ટડીમાં લીધા બાદ પણ સુવિધાઓ આપવામાં આવી રહી છે. તે પહેલાની જેમ ચાલુ રહેશે. કોઈ સુવિધા બંધ કરવામાં આવી રહી નથી. આદમી પાર્ટીએ મંગળવારે એટલે કે આજે પીએમના નિવાસસ્થાને ઘેરાવ કરવાની યોજના બનાવી છે. તે જ સમયે, તમામ વિપક્ષી પાર્ટીઓએ ૩૧ માર્ચે રામલીલા મેદાનમાં વિશાળ રેલીનું આયોજન કરવાની પણ જાહેરાત કરી છે.

સુરત પોલીસનો ગુજરાતમાં નક્લી માર્કશીટ અને બોગસ ડીગ્રી કૌભાંડમાં સૌથી મોટા ખુલાસો

સુરત, સુરતની સિંગણપોર પોલીસ દ્વારા નક્લી માર્કશીટ અને બોગસ ડીગ્રી કૌભાંડમાં વધુ એક આરોપીની દિલ્હીના હરિયાણા ખાતેથી સિંગણપોર પોલીસે ૬૦ જેટલી બોગસ ડિગ્રીઓ અને માર્કશીટ સાથે આરોપીને ઝડપી પાડી ધરપકડ કરી છે. જ્યારે સમગ્ર કૌભાંડમાં સામેલ અન્ય આરોપીઓની પણ પોલીસ દ્વારા શોધખોળ હાથ ધરવામાં આવી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે હમણાં સુધી કુલ છ આરોપીઓની પોલીસ દ્વારા ધરપકડ કરવામાં આવી છે. જેમાં બોગસ ડીગ્રીનો ઉપયોગ કરનારા આરોપીઓનો પણ સમાવેશ થાય છે.

સુરતના સિંગણપોર વિસ્તારમાંથી પોલીસ દ્વારા ઝડપી પાડવામાં આવેલા આંતરરાષ્ટ્રીય નક્લી માર્કશીટ અને બોગસ ડિગ્રી બનાવવાના કૌભાંડ મામલે વધુ એક આરોપીની પોલીસે દિલ્હીના હરિયાણા ખાતેથી ધરપકડ કરી છે. સુરત ડીસીપી પિનાકીન પરમારના જણાવ્યા અનુસાર, ૨૧ માર્ચના રોજ સુરત સિંગણપોર પોલીસ દ્વારા નક્લી માર્કશીટ અને બોગસ ડિગ્રી બનાવવાના રાષ્ટ્રવ્યાપી કૌભાંડનો પર્દાફાશ કરી નિલેશ સાવલિયા નામના શખ્સની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. જે આરોપી પાસેથી લેપટોપ, કોમ્પ્યુટર સહિત ૧૩૭ અલગ અલગ રાજ્યના શિક્ષણ બોર્ડની નક્લી માર્કશીટ અને જુદી જુદી યુનિવર્સિટીઓની બોગસ

ડિગ્રીઓ કબજે કરવામાં આવી હતી. જે આરોપીની પૂછપરછ માં ફરીદાબાદના મનોજકુમાર નામના શખ્સ સામે આવ્યું હતું. સમગ્ર કૌભાંડ રાષ્ટ્રવ્યાપી હોય સિંગણપોર પોલીસે આરોપીની ધરપકડ કરવામાં આવ્યો હતો. જે તપાસ દરમિયાન પોલીસને એક બાદ એક કડીઓ મળતી ગઈ હતી. સમગ્ર એક પ્રકારની એજન્સીની લાંબી ચેન ચાલી રહી હોવાની શક્યતા ના પગલે પોલીસે ખૂબ જ ઊંડાણપૂર્વકની આ કેસની તપાસ શરૂ કરી હતી.

મુખ્યમંત્રી પદેથી અરવિંદ કેજરીવાલના રાજીનામાની માંગ સાથે ભાજપે વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું

નવીદિલ્હી, દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલના રાજીનામાની માંગ સાથે ભાજપે દિલ્હીમાં વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું હતું. ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકરો મુખ્યમંત્રી પદ પર અરવિંદ કેજરીવાલના રાજીનામાની માંગ કરી રહ્યા છે. બીજેપી નેતા મનજિન્દર સિંહ સિરસાનું કહેવું છે કે તેઓ દારૂના કૌભાંડ પરથી ધ્યાન હટાવવા માંગે છે, તેઓ કહેતા રહે છે કે તેમને (જેલમાંથી) મારી મરણી રહ્યા છે. અરવિંદ કેજરીવાલ ઈડી કસ્ટડીમાં ડ્રામ્મા કરી રહ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે મેં એલજી અને ઈડી ડાયરેક્ટરને લેખિત ફરિયાદ આપી છે કે તેમના દ્વારા રજૂ કરવામાં આવેલા

છત્તીસગઢમાં ૫૦૦ રૂપિયાની નોટો વહેંચીને ફસાયેલા કોંગ્રેસના ઉમેદવાર, કેસ નોંધાયો

બસ્તર, છત્તીસગઢના બસ્તરમાં આચારસંહિતાનું ઉલ્લંઘન કરવા બદલ કોંગ્રેસના લોકસભા ઉમેદવાર અને પાર્ટીના જિલ્લા અધ્યક્ષ વિરુદ્ધ હેંઈ નોંધવામાં આવી છે. આ બંને પર પ્રચાર દરમિયાન હોલિકા દહન સમિતિને નોટો વહેંચવાનો આરોપ છે. આ અંગે ચૂંટણી પંચને ફરિયાદ કરવામાં આવી હતી. તેની સામે સંબંધિત કલમો હેંઈ કેસ નોંધવામાં આવ્યો છે.

અમેરિકામાં ગાંધીનગરના ૨૩ વર્ષીય યુવક પોન્ગી સ્કેમમાં ફસાયો હોવાનું સામે આવ્યું

ગાંધીનગર, વિદેશમાં મોટા પ્રમાણમાં રૂપિયા કમાવવાની લાલચે દેશના અનેક યુવાનો ફસાઈ ચૂક્યા છે, ત્યારે આ વચ્ચે રાજ્યના પાટનગર ગાંધીનગરનો એક ૨૩ વર્ષીય યુવક પોન્ગી સ્કેમમાં ફસાયો હોવાનું સામે આવ્યું છે. મળતા માહિતી મુજબ, યુએસના અલાબામાં ગાંધીનગરના ૨૩ વર્ષીય યુવક પર ૪,૦૦,૦૦૦ ડોલરના પોન્ગી કૌભાંડનો આરોપ મુકવામાં આવ્યો છે. આરોપી પથ્થમ પટેલે રજીસ્ટ્રેશન વગર જ સિક્વોરિટી વેચવાનું શરૂ કર્યું અને મોટા વળતરની બાયધરી આપ્યા બાદ પૈસા વસૂલવાનું ચાલુ રાખ્યું હતું. આ ઉપરાંત તેણે ક્યારેય સિક્વોરિટીમાં રોકાણ કર્યું ન હતું. સાથે સાથે તેણે તેનો ઉપયોગ તેના અંગત ખર્ચને પહોંચી વળવા માટે કર્યો હતો.

મોદી-મોદીના નારા લગાવનારા યુવાનોને થપ્પડ મારવી જોઈએ, કર્ણાટકના મંત્રી

બેંગ્લુરુ, કર્ણાટકના મંત્રી શિવરાજ તંગદગીએ કહ્યું કે 'મોદી-મોદી'ના નારા લગાવતા યુવાનો અને વિદ્યાર્થીઓને થપ્પડ મારવી જોઈએ. મંત્રીએ બીજેપીની આગેવાની હેંઈગની કેન્દ્ર સરકાર પર પણ નિશાન સાધ્યું હતું અને આરોપ લગાવ્યો હતો કે તે દર વર્ષે બે કરોડ નોકરીઓ આપવાનું વચન પૂરું કરી રહી નથી. કનડ અને સાંસ્કૃતિક આગામી મહાસભા આવી જોઈએ કારણ કે તે વિકાસના મોરચે પણ નિષ્ફળ ગઈ છે. 'તેમને શરમ આવવી જોઈએ,' તંગદગીએ કહ્યું. તેઓ એક પણ વિકાસ કામ કરી શક્યા નથી, તો પછી કયા મોદીથી વોટ માંગે છે. તેમણે પોલીસને દર વર્ષે ૧ લાખ રૂપિયાની નોકરી આપવામાં આવશે. પેપર લીકથી પરેશાન યુવાનોને આકર્ષવા માટે, તેમણે કહ્યું કે

બલુચ આતંકવાદીઓ પાકિસ્તાનના નેવલ બેઝમાં ધૂસી રહ્યા હતા, સુરક્ષા દળોએ હુમલો કરતા દના માંત

ઈસ્લામાબાદ, સશસ્ત્ર બલુચ આતંકવાદીઓએ પાકિસ્તાનના અશાંત અને અસંસ્થાપિત પ્રાંતમાં એક મહત્વપૂર્ણ નેવલ બેઝ પર હુમલો કર્યો અને અંદર પ્રવેશવાનો પ્રયાસ કર્યો. જો કે, સુરક્ષા દળોએ તેમના હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો અને છ આતંકવાદીઓને ઠાર કર્યાં. આ હુમલો સોમવારે રાત્રે તુર્બત જિલ્લામાં થયો હતો. મકરાનના કમિશનર સઈદ અહમદ ઉમરાનીએ મીડિયાને જણાવ્યું હતું કે સુરક્ષા દળોએ દેશના સૌથી મોટા નૌકાદળના હવાઈ મથકમાંથી એક ટ્રજ સિદ્દીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી કાર્યવાહી કરી અને પરિસરમાં બલુચિસ્તાનના તેમના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો,' તેમણે કહ્યું. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે તેઓએ આખી રાત ગોળીબાર અને વિસ્ફોટના અવાજો સાંભળ્યા. એક સુરક્ષા અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે આપરેશનમાં આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા અને તેઓ એર સ્ટેશન અથવા એરક્રાફ્ટને કોઈ સિદ્ધીકી નેવલ એર સ્ટેશન પર આતંકવાદી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. 'સશસ્ત્ર માણસોએ એરપોર્ટ સરહદની ત્રણ બાજુથી હુમલો કર્યો, પરંતુ સુરક્ષા દળોએ તરત જ જવાબી ક

